



@mamomouiyanka

@MOULYANKA

Наши официальные соцсети



стр. 2

Страна должна знать своих героев



стр. 7

Новые идеи для образовательного процесса

Друзья, приглашаем вас подписаться на наши аккаунты в социальных сетях: ВКонтакте, Telegram. Вас ждет много интересной информации об истории Ульянки, о благоустройстве и ЖКХ, полезные районные и городские материалы, а также информация про акции, концерты и другие события!

1 апреля МО Ульянка посетил Александр Малькевич - журналист, военный корреспондент, советник Губернатора Санкт-Петербурга по работе с новыми регионами.

28 марта в ГБОУ Лицее №244 Кировского района Санкт-Петербурга прошел семинар-практикум «Об особенностях успешного вовлечения школьников в инженерное проектирование».

ВЕСТИ

УЛЬЯНКИ

ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ УЛЬЯНКА



№4 (564) 2024



В МО Ульянка прошел исторический фестиваль, посвященный подвигу женщин в битве за Ленинград.

стр. 16

В номере:



4 Круглый стол «Женщины России и Беларуси: Миссия созидания»

12 апреля в Таврическом Дворце прошел круглый стол «Женщины России и Беларуси: Миссия созидания». Цель встречи - говорить о важном и находить пути реализации проектов и программ, которые объединяют женщин России и Беларуси.



6 Вера в победу

Фарида Хафисовна Пыпина (Акчурина) родилась в Ленинграде 19 января 1937 года. Семья проживала на 10-й Красноармейской улице, в доме номер 21. Всю блокаду Фатима Зарифовна проработала дворником, чтобы быть поближе к детям. Вместе с другими женщинами дежурила на крышах в отряде ПВО, тушила фугаски. Когда звучал метроном и раздавались взрывы, женщины хватала детей и спускалась с ними в убежище.

8 Интервью с Заместителем Главы МО Ульянка, депутатом Павлом Кондрашовым

21 апреля в России отмечают День местного самоуправления. 26 лет назад в городе появилась новая ветвь власти, образованы муниципальные округа. Из года в год полномочия муниципалитетов меняются, но именно эта власть является самой близкой к жителям.



11 Праздничный концерт ко Дню Победы!

8 мая в 18:00 на сцене Дворца искусств Ленинградской области (Площадь Стачек, 4) пройдет праздничный концерт «Весна Победы», посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. На сцене выступят творческие коллективы Санкт-Петербурга, специальным гостем станет Народный артист России Василий Герелло.

СТРАНА ДОЛЖНА ЗНАТЬ СВОИХ ГЕРОЕВ

1 апреля МО Ульянка посетил Александр Малькевич - журналист, военный корреспондент, советник Губернатора Санкт-Петербурга по работе с новыми регионами.

На момент начала Специальной военной операции Александр Александрович работал генеральным директором телеканала «Санкт-Петербург». С первых дней СВО журналист отправился в командировку на освобожденные территории. Помогал создавать телеканалы, вещание, делился опытом с коллегами из Запорожской, Херсонской областей и Мариуполя.

Александр Малькевич посетил Лицей №378. Встреча проходила возле мемориального стенда, посвященного выпускнику лицея Дорофей Михаилу, погибшему 21.07.2023 года при исполнении обязанностей военной службы в ходе выполнения специальных задач на территории ЛНР, ДНР.



Директор Лицея Ковалюк Светлана Юрьевна вместе с коллегами рассказала о работе по патриотическому воспитанию детей, о связи поколений и о поддержке 28 семей учащихся, чьи отцы выполняют гражданский долг по защите рубежей нашего государства.

Следующая встреча прошла в Санкт-Петербургском государственном бюджетном учреждении социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района Санкт-Петербурга».



Заведующий отделением дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов №2, депутат МО Ульянка Степанова Наталья Викторовна («Единая Россия») провела экскурсию по досуговому центру, представила преподавателей и познакомила гостя с работами, которые создаются в стенах центра получателями услуг из подручных материалов.

Александр Малькевич посетил мастерскую по изготовлению маскировочных сетей на базе досугового центра. Наталья Степанова рассказала, с какими трудностями приходится сталкиваться при изготовлении сетей и передала Александру Александровичу для бойцов массети, нашлемники, окопные свечи и носки. Мастерницы из досугового центра очень просили военного журналиста привезти с передовой обратную связь по нашлемникам.

МО Ульянка ежемесячно отправляет гуманитарные грузы для участников

Специальной военной операции. Глава округа Оксана Хлебникова отметила, что с каждым днем людей, желающих протянуть руку помощи нашим ребятам на передовой, становится все больше и больше.



Александр Малькевич особо отметил тот факт, что сегодня необходимо рассказывать о подвигах участников Специальной военной операции. Страна должна знать своих героев.



Собственная информация

Уважаемые жители МО Ульяновка! Дорогие друзья!

20 апреля в МО Ульяновка стартовали мероприятия, посвященные дню Великой Победы советского народа над фашистской коалицией. Прошло 79 лет со дня окончания этой страшной войны, но ее отголоски настигают нас и по сей день. То тут, то там фашистские нелюди и их потомки поднимают головы, искажают историю, сносят памятники советским воинам-освободителям и совершают другие акты вандализма.

К огромному сожалению это коснулось не только европейских государств, но и некоторых бывших союзных республик, входивших в состав СССР. Забыв и растоптав могилы и подвиги своих дедов, они срывают ордена и медали с груди тех немногих ветеранов, кто ещё остался в живых. Запрещают праздник Великой Победы.

Я сама уроженка бывшей Украинской ССР. Оба моих деда воевали с фашистами, имеют боевые награды. Один из них закончил службу после разгрома японских милитаристов на Дальнем Востоке, куда уехали и мы после окончания отцом Ленинградской академии тыла и транспорта. Мой отец - офицер Советской армии, никогда не забывал об этом. 9 мая в нашей семье всегда был самым почитаемым праздником. Вместе с отцом, бок о бок, служили офицеры и рядовые многих национальностей. У нас в школах учились дети со всего Союза.

Никто не делил нас на людей первого и второго сорта. Русские, белорусы, украинцы, грузины, узбеки и многие другие жили дружно, уважали, поддерживали друг друга. Работали, служили, учились, и, конечно, праздновали один на всех великий праздник - День Победы.

Один на все пятнадцать Советских республик. Но случилось то, что случилось. Нет больше СССР. Но память, общая история, никуда не денется. И правда, в конечном счёте, победит. Давайте не будем забывать об этом. А если кто забудет, то Россия как преемница СССР напомнит об этом.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю с 79 годовщиной Великой Победы. Желаю Вам и вашим родным крепкого здоровья, успехов и мирного неба над головой.



Глава МО Ульяновка Оксана ХЛЕБНИКОВА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

В Санкт-Петербурге созданы все условия для заключения контракта на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Во всех районах города открыты и работают Информационные пункты.

В дополнение к федеральным определены региональные выплаты заключившим контракт. Действует широкий перечень социальных гарантий и льгот участникам специальной военной операции.

Организована работа с жителями Санкт-Петербурга, российских регионов, гражданами других стран.

Подробнее о выплатах, льготах, требованиях к кандидатам: <https://www.gov.spb.ru/contract/>

По всем вопросам о контрактной службе обращаться в информационный пункт по адресу: Санкт-Петербург, пр. Стачек, д.18, каб.88.

Тел: 8 (812) 246-92-27, 8 (812) 246-28-29

Военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов г. Санкт-Петербурга

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ВЫПЛАТА **1 100 000**

ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ **210 000**

В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

18+

У ГОРОДА-ГЕРОЯ - СВОИ ГЕРОИ

GOV.SPB.RU/CONTRACT

117

РОБОТЫ СПЕШАТ В УЛЬЯНКУ

Ребята из команды по роботехнике Sputnik 12524 (FIRST Tech Challenge team) провели презентацию своего проекта перед директорами и представителями учреждений образования МО Ульяновка.

На площадке ГБОУ СОШ №506 ребята рассказали о том, как они пришли в роботехнику. Сегодня это увлечение стало смыслом их жизни. Получая дополнительное образование, они находят единомышленников и с удовольствием участвуют в соревнованиях по роботехнике. За четыре года ребята приняли участие в 17 соревнованиях.

Мальчишки и девчонки вместе конструируют, создают и внедряют в учебные процессы роботов. Юные жители округа мечтают объединить в Лигу инженеров все школы МО Ульяновка. Стать участником команды могут школьники старше 12 лет.

Собственная информация



18 апреля на площадке СК «Юбилейный» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления.

Один из самых молодых российских праздников отмечается в нашей стране с 2013 года. Комитет территориального развития Санкт-Петербурга поздравил представителей муниципальных образований города с профессиональным праздником.

Команда МО Ульяновка приняла участие в торжественном мероприятии в колонне муниципалитетов Кировского района.

Собственная информация



КРУГЛЫЙ СТОЛ «ЖЕНЩИНЫ РОССИИ И БЕЛАРУСИ: МИССИЯ СОЗИДАНИЯ»

12 апреля в Таврическом Дворце прошел круглый стол «Женщины России и Беларуси: Миссия созидания».

Цель встречи - говорить о важном и находить пути реализации проектов и программ, которые объединяют женщин России и Беларуси.



Ректор Социально-Экономического института, президент Санкт-Петербургского регионального отделения Союза женщин России «Женский Альянс» Елена Ивановна Калинина отметила, что сегодня важно говорить о том, как выстраивать отношения между двумя странами.

Участников Круглого стола приветствовала Наталья Валентиновна Чечина, вице-губернатор Санкт-Петербурга.

«Самая плохая история - история запретов», - отметил депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, профессор, доктор социологических наук Марина Анатольевна Шишкина. На примерах из истории, от времен Петра Первого, она рассказала о взаимоотношениях народов двух стран.

Марина Шишкина предложила реальные проекты, направленные на сплочение молодежи России и Беларуси, - «не в виде запусков шариков и издания книг, а именно совместных дел и действий, объединяющих молодых парламентариев».

В работе круглого стола приняли участие: заместитель председателя Комитета по внешним связям Санкт-Петербурга Евгений Владимирович Кассюра, руководитель представительства Постоянного комитета Союзного государства в Минске, кандидат социологических наук Марианна Акиндиновна Шпилевская, член Экспертного совета по вопросам муниципального управления в Санкт-Петербурге при Комитете территориального развития Санкт-Петербурга, действительный государственный советник 3 класса Санкт-Петербурга, кандидат политических наук Нина Владимировна Шубина, Глава МО Ульяновка Оксана Николаевна Хлебникова и многие другие.

Собственная информация

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ



УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

Подготовлено ГУНК МВД России



В Российской Федерации запрещены любые действия с наркотиками, психотропными веществами, их прекурсорами, наркосодержащими растениями. Запрещены их незаконные: приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка, производство, сбыт, пересылка (ст. 228, 228.1, 228.3, 228.4 УК РФ)

До пожизненного лишения свободы
со штрафом **до 1 000 000 Р**



**Вам стало известно о фактах
незаконного распространения
или потребления наркотиков?**

**Сообщите в полицию
по телефону** **102**

Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления (ст. 150 УК РФ)

До 8 лет лишения свободы



Склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст. 230 УК РФ)

Кроме того запрещено культивирование наркосодержащих растений (ст. 231 УК РФ)

До 8 лет лишения свободы
со штрафом **до 300 000 Р**



До 10 лет лишения свободы.
Если деяния совершены в отношении несовершеннолетнего или повлекли смерть потерпевшего, срок лишения свободы может составить до 15 лет.

Хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст. 229 УК РФ)

До 20 лет лишения свободы
со штрафом **до 1 000 000 Р**

Запрещено организовывать либо содержать наркопритоны, а также систематически предоставлять помещения для потребления наркотиков (ст. 232 УК РФ)

До 7 лет лишения свободы

За нарушение правил оборота наркотиков или психотропных веществ также предусмотрена ответственность (ст. 228.2 УК РФ)



16 лет –
**возраст наступления
уголовной
ответственности**

**За хищение или вымогательство
наркотиков уголовная
ответственность
наступает раньше**

14 лет

Запрещена контрабанда наркотиков, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов, наркосодержащих растений и их частей, инструментов или оборудования, используемого для изготовления наркотиков (ст. 229.1 УК РФ)

**До пожизненного
лишения свободы**
со штрафом **до 1 000 000 Р**

ВЕРА В ПОБЕДУ

Фарида Хафисовна Пыпина (Акчурина) родилась в Ленинграде 19 января 1937 года. Семья проживала на 10-й Красноармейской улице, в доме номер 21.



В первые дни войны папа ушел добровольцем в ряды Красной Армии, мама осталась в городе с тремя маленькими детьми: 1934, 1937, 1938 года рождения. Всю блокаду Фатима Зарифовна проработала дворником, чтобы быть поближе к детям. Вместе с другими женщинами дежурила на крышах в отряде ПВО, тушила фугаски. Когда звучал метроном и раздавались взрывы, женщина хватала детей и спускалась с ними в убежище. Со временем все привыкли, да и сил детских не хватало, для того, чтобы спускаться.

Шла война. 1 сентября 1944 года рядом с домом по адресу 12-я Красноармейская улица, угол с Лермонтовским проспектом открылась средняя женская школа №280. Среди первых учеников оказалась и Фарида.

Одноклассникам трудно было запомнить имя девочки. Так как шла Великая Отечественная война, то вера в Победу нашего народа продиктовала и новое имя для школьницы. К первоклашке подошла учительница и спросила: «Ты не обидишься, если мы будем звать тебя Верой?»

- Нет, - ответила девочка только что скажет мама? Вечером классный руководитель зашла домой к ученице, и Фатима Зарифовна дала согласие на новое школьное имя дочки.

Первый класс Фарида Акчурина закончила с похвальной грамотой за отличные успехи и примерное поведение. В жизни Фариду все звали Верой. Девочка не только хорошо училась, но и успешно занималась спортивной гимнастикой, имела 3, 2 разряды. Имя настолько вошло в ее жизнь, что потом, когда она закончила школу и поступила вместе с одноклассницей в техникум Советской торговли, имя Вера продолжало жить среди новых и старых друзей.



После техникума молодой специалист отправилась устраиваться в «Невский

райпищеторг». При трудоустройстве сразу попросила начальника называть ее Верой. Посмотрев на документы, заведующий торгога спросил: «А по отчеству как величать?»

Папа Веры вернулся с войны в 1945 году. Во дворе помогал многим, так как был добрым и отзывчивым человеком. Соседские мальчишки звали его дядей Колей. Поэтому к серьезной должности в райпищеторге Вера добавила к своему имени отчество - Николаевна.

Позже она закончила институт, вышла замуж. Супруг был военнослужащим. Рядом с мужем была и Вера Николаевна. Работала по специальности, в торговле. Спустя годы они снова вернулись в любимый город на Неве.

Почти 40 лет Вера Николаевна проживает в Ульяновке. С 2007 по 2014 год она работала в активе блокадного общества округа. Много времени проводила вместе с коллегами в школах Ульяновки с уроками мужества, рассказывая о блокаде нашего города и стойких людях, которые смогли отстоять Ленинград, потому что верили в Победу!

Ирина МИРОНОВА,
главный редактор
газеты
«Вести Ульяновки»



НОВЫЕ ИДЕИ ДЛЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

28 марта 2024 года в ГБОУ Лицее №244 Кировского района Санкт-Петербурга в рамках IV Педагогического международного образовательного форума прошел семинар-практикум «Об особенностях успешного вовлечения школьников в инженерное проектирование». В очередной раз педагоги Лицея делились опытом организации образовательного процесса и демонстрировали современное оборудование, которое можно использовать в инженерном образовании.

Пленарное заседание открыл директор Лицея №244 Сергей Леонидович Светлицкий, который рассказал про особенности управления образовательной организацией в условиях реализации технологического профиля. Среди основных факторов успешности он выделил прежде кадровые ресурсы, инновации и инвестиционные ресурсы. Именно профессионализм и постоянное совершенствование педагогического мастерства, стремление к использованию новых инновационных технологий, форм и приемов обучения позволили коллективу Лицея в 2022 году получить Грант Правительства Санкт-Петербурга на 15 млн рублей, а в 2023 году – грант в размере 3 млн рублей в рамках проекта «Твой бюджет в школах».

Об интересном и насыщенном событии и победами в городских, всероссийских и международных чемпионатах и конкурсах пути развития технического направления дополнительного образования и внеурочной деятельности в Лицее рассказал Иван Юрьевич Галкин, педагог дополнительного образования.

Ольга Михайловна Шартукова, педагог дополнительного образования, рассказала в своем выступлении о современных инженерных технологиях,



используемых в наукоёмких производствах, и компетенциях, необходимых будущим инженерам.

После представления секций их руководители пригласили участников семинара посетить мастер-классы, затрагивающие актуальные в современных условиях стороны инженерного образования.

На секции «Международные образовательные STEAM-соревнования по робототехнике» особое внимание было уделено организации деятельности команд при работе над робототехническим проектом. Педагоги дополнительного образования Илья Максимович Куцый и Анастасия Андреевна Миняева, команды которых не первый год участвуют в соревнованиях «Лига Решений», поделились своим опытом подготовки команд и формирования детского коллектива. Гости семинара прошли путь команды по созданию проекта: приняли участие в создании программного кода для робота и в разработке инновационного робототехнического решения.

В рамках мастер-класса по инженерному 3D-моделированию с помощью технологии 3D-сканирования и прикладного программного обеспечения участники семинара пробовали разработать эргономичный дизайн рукоятки дверной ручки. Все гости под руководством Ивана Юрьевича Галкина смогли справиться со всеми предложенными задачами. Новый опыт приобрели все участники при выполнении сканирования с помощью 3D-сканера RangeVision Spectrum и работе по воссозданию силуэта модели с помощью твердотельных операций в системе автоматизированного проектирования Компас-3D.

Появление шлемов виртуальной реальности в техническом Лицее №244

повлияло на многие стороны образовательного процесса. На секции «Виртуальные технологии в инженерном образовании» участники семинара узнали о новых формах и методах объяснения материала, проведения практических и лабораторных работ на уроках биологии, физики и химии. Учитель биологии Наталья Николаевна Маслова и учитель физики Дарья Дмитриевна Фуряева показали работу VR-приложений на интерактивной панели, вывели изображение виртуальной реальности из шлема, показали видеофрагменты уроков. Наталья Вячеславовна Егорова, заместитель директора по УВР (ИКТ), учитель информатики, рассказала о включении VR-технологий и приложений для создания виртуальной реальности в проектную деятельность учащихся. Участники семинара узнали об особенностях применения в работе с детьми технических и программных VR-технологий, увидели проекты, реализованные учащимися лицея, смогли заглянуть в код проекта для VR-шлема и ощутить себя на несколько минут в виртуальной реальности.



У участников семинар вызвал приятные впечатления, многих воодушевил и обогатил, почти для всех реальность превзошла все ожидания. А слова некоторых о том, что, выходя с семинара, они уже задумались о том, как попытаются реализовать новые идеи в своих образовательных учреждениях, являются не только благодарностью для педагогов Лицея №244, но и стимулом для дальнейшего развития и организации новых мероприятий.

Наталья Вячеславовна ЕГОРОВА,
заместитель директора по ИКТ
Лицея № 244

ИНТЕРВЬЮ С ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ГЛАВЫ МО УЛЬЯНКА, ДЕПУТАТОМ ПАВЛОМ КОНДРАШОВЫМ

21 апреля в России отмечают День местного самоуправления. 26 лет назад в городе появилась новая ветвь власти, образованы муниципальные округа. Из года в год полномочия муниципалитетов меняются, но именно эта власть является самой близкой к жителям.

- На чем сейчас сосредоточена ваша работа?

- Весна - традиционно сложный период для муниципалов, за зиму была сформирована вся бумажная работа по проектам благоустройства, и сейчас Муниципалитет приступает к их реализации. Мы видим, как уже начали реконструировать детскую площадку по улице Стойкости, д. 20 (между домами 18/2 и 18/3), за лето будет реализовано комплексное благоустройство более чем на 6 адресах. В ближайшее время жителей округа ждут: акция по выдаче рассады, проведение субботников, праздничные мероприятия ко Дню Победы и Дню города.

- За последние годы бюджет муниципальных образований сильно сократился, изменилась система поступлений в муниципальный бюджет, отразилось ли это на работе в МО Ульянка?

- Действительно, сегодня бюджет муниципалитета небольшой, и муниципалы поставлены в полную зависимость от Правительства города. Если раньше доходы муниципалитета формировались за счет поступлений налогов от индивидуальных предпринимателей и коммерческих предприятий,



зарегистрированных на территории округа, то сейчас крупные проекты благоустройства реализовываются за счет субсидий от города. А здесь не всегда прозрачная система распределения средств, и играет роль, «свои» депутаты или нет.

- Какая проблема для Петербурга сейчас наиболее актуальна?

- Для петербуржцев проблема №1 - это сфера ЖКХ, включая капитальный ремонт. Я неоднократно выходил в эфир городских телеканалов с критикой чиновников. Считаю систему распределения средств фонда капитального ремонта неэффективной, контроль в сфере управляющих компаний не осуществляется в должном объеме. Мои слова подтвердила городская прокуратура, которая направляла предостережение в адрес губернатора Санкт-Петербурга. И только благодаря огласке, в том числе и на телевидении, нам удавалось точно решать проблемы жителей.

Но последние годы появилась новая проблема, которую необходимо решать совместно всем обществом - это культура! Идет большая деградация среди детей и молодых семей. Создание подростковых банд, вандализм, даже культура речи, которую мы теряем. Среди взрослых и детей проявляется ненависть ко всему, что нас окружает, людям, природе, животным.



- Сейчас о вас хорошо известно жителям Ульянки, с чем это связано?

- Думаю, прежде всего, с открытостью власти, готовностью к диалогу. Естественно определенную популярность принесли интервью и репор-



тажи в СМИ. Сегодня, как и все пять лет работы, со мной можно связаться в интернете, прийти на личный прием или позвонить. Конечно, когда жители тебя узнают, они обращаются по многим вопросам, которые не контролирует муниципалитет. Самые распространенные вопросы - это уборка в парадных...



Встреча с жителями

- Это один из моих следующих вопросов, в Ульянке не самая наилучшая ситуация с управляющими компаниями, и соответственно с уборкой в парадных.

- Да, это так. Если с уборкой внутриквартальной территории, точнее за уборку внутриквартальной территории я боролся 1,5 года, и после этого проезды стали убирать сотрудники ГУЖА, а не частные конторы, и сегодня мы видим относительно чистые проезды, то с уборкой в парадных все сложнее. Большая часть квартир находится в частной собственности, и собственники самостоя-

ИНТЕРВЬЮ С ЗАМЕСТИТЕЛЕМ ГЛАВЫ МО УЛЬЯНКА, ДЕПУТАТОМ ПАВЛОМ КОНДРАШОВЫМ

тельно должны защищать свои права. В защиту прав собственников может выйти только Жилищная инспекция или суд. Органы местного самоуправления в Санкт-Петербурге не имеют полномочий в сфере контроля Управляющих компаний.

При этом хочу отметить и положительные моменты: вы всегда можете обратиться ко мне за консультацией по вопросам ЖКХ. Сегодня у меня есть два десятка председателей домов, с которыми нам удалось добиться и ремонтов в домах, и правильности начисления платы за коммунальные услуги, и благоустроить придомовую территорию. Все в наших руках.



Андрей Шишмаков
председатель ЖСК- 654

- Что удалось сделать за прошедший год?

- Именно по моим обращениям удалось «возвратить» экомобиль в Ульяновку, установлен контейнер по сбору батареек и лампочек при входе в администрацию



МО Ульяновка, снесено заброшенное здание Теплосети во дворе ул. Стойкости, д. 41, происходит снос самовольных строений (как правило, это заброшенные гаражи в нашем округе), установлена контейнерная площадка на ул. Стойкости, д. 7 корп. 2. После пожара на свалке с отходами (Волхонское шоссе) велся мониторинг состояния воздуха, в засушливую погоду выполнялся полив деревьев и кустов на территориях ЗНОП местного значения.

- Вы - председатель комиссии по культуре, образованию и информации. Изменились за год программы по культуре?

- Все существующие программы выполняются как и прежде. Наши мероприятия за год посещают около 14% жителей

округа, а это больше 10 тысяч человек. Традиционные мероприятия, такие как День Народного единства, Международный женский день, День Победы и День города отмечаются праздничными концертами. Дополнительно проводятся экскурсии в летний и осенний период, действует специальная программа ко Дню защиты детей, когда родители могут бесплатно отправиться на экскурсию со своими детьми. В декабре проводятся Новогодние елки. Специальными гостями наших концертов являются популярные артисты российской эстрады – Денис Клявер, Дмитрий Колдун, Афина и многие другие.

Беседовала Дарья ВИНОГРАДОВА



ПАВЕЛ КОНДРАШОВ ОТВЕЧАЕТ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ – ПУТИ РЕШЕНИЯ!



После ремонта фасада ул. Генерала Симоняка, д. 27/193



Отремонтированная кровля ул. Генерала Симоняка, д. 3

В 2023 году по моим обращениям был выполнен ремонт четырех домов: кровля - 2 шт., фасад дома - 1 шт., ремонт лифтов - 1 шт. Благодаря совместным усилиям жителей и председателей ЖСК были выполнены данные работы. По адресу: улица Генерала Симоняка, дом 3 была отремонтирована кровля, по улице Генерала Симоняка, дом 27/193 - фасад дома. Не всегда за

ремонт берется добросовестный подрядчик. Жителям (на этапе ремонта) также приходится осуществлять контроль его исполнения, в некоторых домах во время проведения работ по капитальному ремонту происходили заливы квартир, и в ручном режиме приходилось добиваться компенсаций от подрядчиков.

В этом году предстоит ремонт кров-

ли по улице Козлова, дом 13, по данному адресу в прошлом году мы собирали комиссию и включали ремонт в программу.

Ниже приведен список домов и видов работ, которые будет выполнять Фонд капитального ремонта в 2024 году на территории МО Ульяновка:

РЕМОНТ КРОВЛИ	
Проспект Ветеранов, д. 90	Проспект Маршала Жукова, д. 62 корп. 1
Улица Генерала Симоняка, д. 7 корп. 2	Улица Солдата Корзуна, д. 18
Улица Козлова, д. 13 корп. 1	Улица Солдата Корзуна, д. 52
Улица Козлова, д. 23 корп. 2	
РЕМОНТ ВНУТРИДОМОВЫХ ИНЖЕНЕРНЫХ СИСТЕМ ХОЛОДНОГО И ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ И ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ	
Улица Бурцева, д. 5	Улица Бурцева, д. 15
Улица Бурцева, д. 13	Проспект Маршала Жукова, д. 62 корп. 1 (ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения)
РЕМОНТ (ЗАМЕНА) ЛИФТОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ	
Улица Козлова, д. 39 корп. 3	Улица Стойкости, д. 7 корп. 2
Улица Солдата Корзуна, д. 26	Улица Стойкости, д. 13 корп. 2

ИННОВАЦИОННЫЕ ФОРМЫ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кировского района Санкт-Петербурга» оказывает широкий спектр услуг для граждан пожилого возраста.

В учреждении реализуются и новые форматы предоставления социальных услуг для пожилых людей. Одним из них является школа родственного ухода или «Школа ухода», призванная помочь гражданам, осуществляющим уход за родственниками на дому. Как показывает практика, близкие люди пожилого человека, прикованного к кровати, далеко не всегда имеют представление об общих принципах и правилах организации ухода и сами нуждаются в практической и психологической помощи и поддержке.

На занятиях в «Школе ухода» обучающиеся получают полезные знания и навыки правильного общения с пожилыми людьми, им наглядно показывают и рассказывают, как использовать специальные приспособления, облегчающие жизнь людям, которым требуется уход, а также как наилучшим образом организовать домашнее пространство близкого человека, но при этом не навредить себе и облегчить уход за малоподвижным больным.

В результате родственного ухода по-



жилой человек остается в привычной, домашней обстановке, что способствует продлению жизни и улучшению ее качества, а ухаживающие родственники приобретают необходимые навыки, облегчающие их физическое и психологическое состояние.

Занятия в «Школе ухода» могут быть индивидуальными и групповыми, в некоторых случаях проводятся консультации на дому.

Также граждане пожилого возраста,

частично или полностью утратившие способность к самообслуживанию, инвалиды трудоспособного возраста, нуждающиеся в технических средствах реабилитации (ТСР) по медицинским показаниям или имеющие в пользовании неисправные ТСР, могут получить их в нашем пункте проката на Балтийской ул. 29 бесплатно во временное пользование на полгода.

Перечень ТСР, имеющихся в прокате: ходунки, костыли подмышечные и подлокотные, кресла-коляски, трость тактильная для незрячих, кресло-стул для ванной, противопролежневая подушка, кресло-стул с санитарным оснащением, стул для ванной комнаты и др. С полным перечнем можно ознакомиться, позвонив в пункт проката по тел. 252-79-81.

Для того чтобы получить услуги «Школы ухода» на базе СПб ГБУСОН «КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга», необходимо позвонить и записаться в группу по обучению по телефону: 308-23-84.

Наталья СТЕПАНОВА,
заведующий отделением дневного пребывания граждан
пожилого возраста и инвалидов №2
СПб ГБУСОН «КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга, депутат МО Ульянка (ЕР)



8 мая 18:00
Праздничный концерт

ВЕСНА ПОБЕДЫ

6+

В программе:
Народный артист России
Василий Герелло
и творческие коллективы Санкт-Петербурга

ДВОРЕЦ
ИСКУССТВ

м. Нарвская, пл. Стачек д.4

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ, ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ КО ДНЮ ПОБЕДЫ!

8 мая в 18:00 на сцене Дворца искусств Ленинградской области (Площадь Стачек, 4) пройдет праздничный концерт «Весна Победы», посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

На сцене выступят творческие коллективы Санкт-Петербурга, специальным гостем станет Народный артист России Василий Герелло - советский и российский оперный певец (баритон), солист Мариинского театра.

Получить бесплатные билеты можно в Муниципальном образовании Ульянка (ул. Генерала Симоняка д. 9) **по будням с 10.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00)** при себе иметь паспорт с регистрацией на территории МО Ульянка. Количество билетов ограничено.

Справки по тел.: 759-15-15

Возраст 6+

Собственная информация

БЕЗ КОРРУПЦИИ В ЖКХ

19 апреля Колледж Водных ресурсов посетили депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Андрей Алескеров и Глава муниципального образования Ульянка Оксана Хлебникова.

Встреча прошла в рамках получения правовых знаний по борьбе с коррупцией и в преддверии Дня российского парламентаризма. Андрей Энверович Алескеров является заместителем председателя бюджетно-финансового комитета и членом постоянной комиссии по экологии и природопользованию. Оксана Николаевна Хлебникова является Главой муниципального образования.



Спикеры рассказали будущим специалистам в области жилищно-коммунального хозяйства об организации органов государственной власти Санкт-Петербурга, об особенностях деятельности Советов как местных органов управления, о специфике работы муниципальных депутатов города, о структуре Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и полномочиях депутатов городского парламента.

Также были затронуты различные аспекты правонарушений коррупционного характера - актуальная тема современной действительности, встречающаяся во всех странах мира. Одним из направлений борьбы с коррупцией является развитие культурных и нравственных ценностей, в том числе через образование и воспитание.

Ярослав БРОНЕВИЦКИЙ,
советник директора по воспитательной работе и взаимодействию с общественными объединениями СПб. ГБПОУ «Колледж Водных ресурсов»



Аттестат за 11 класс о среднем общем образовании серия Б0134311, выданный школой №3 г. Волхова в 2003 году считать недействительным.

УМВД РОССИИ ПО КИРОВСКОМУ РАЙОНУ
г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Граждан Российской Федерации, в возрасте не моложе 18 лет, соответствующих квалификационным требованиям, установленным Законом о службе, способных по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел, на должности:

- ★ **среднего начальствующего состава**
(образование не ниже среднего профессионального)
 - участковый уполномоченный полиции;
 - оперуполномоченный уголовного розыска;
 - следователь, дознаватель (высшее юридическое образование);
- ★ **младшего начальствующего состава**
(образование не ниже среднего (полного) общего)
 - полицейский патрульно-постовой службы полиции;
 - полицейский отделения охраны и конвоирования;
 - водитель-сотрудник тыла.

СЛУЖБА В МВД РОССИИ ГАРАНТИРУЕТ:

- ★ Стабильную заработную плату (от 61000руб. и увеличивается по мере получения очередного специального звания и выслуги лет);
- ★ Возможность получения высшего образования (в т.ч. второго образования в ВУЗах системы МВД);
- ★ Полное медицинское обслуживание и вещевое обеспечение;
- ★ Государственное страхование жизни и здоровья;
- ★ Социальные гарантии, обеспеченные федеральным законодательством.

Справки по телефонам: 573-13-35, 573-13-34, 573-13-31, 573-13-30
г. СПб, проспект Стачек, д.18, 4-й подъезд (ст. м. «Нарвская»)
<http://киров.78.мвд.рф>
+7 (999) 045-11-45
police.kir-vacant@yandex.ru



ПОМОЩЬ СВОИМ

Глава МО Ульянка Оксана Николаевна Хлебникова продолжает объединять вокруг себя отзывчивых, инициативных и способных прийти на помощь жителей. 29 марта и 10 апреля отправлены очередные машины с гуманитарным грузом для наших соседей - участников СВО и в госпиталь города Белгорода.

Хочется выразить отдельные слова благодарности жителям округа, команде Комитета по молодежной политике СПб, волонтерам общества «Золотые руки Ангела» за необходимые и важные позиции. Благодарим получателей услуг ОДП-2 СПб ГБУСОН «КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга» и Степанову Наталью за маскировочные сети, нашлемники, свечи и носки.



Признательны за огромный вклад Новожилову Максиму Юрьевичу и Дмитрию Цымбалюку за логистику и важные позиции.

Всем, всем, всем СПАСИБО за помощь!

Собственная информация

ПОДАРИТЬ МИРУ ЧЕЛОВЕКА - ЭТО СЧАСТЬЕ!

В России появился новый праздник – День беременных. Его отмечают два раза в год – 7 апреля и 7 октября. Впервые День беременных в формате акции был проведен в 2022 году в 16 регионах Российской Федерации. В 2023 году праздник объявлен всероссийским.

Очень важно сформировать в обществе культуру бережного отношения к материнству и детству, проявлять заботу о будущих мамах, их здоровье и благосостоянии.

Беременность - чудесный период в жизни женщины, несущий много новых впечатлений, эмоций и изменений в организме женщины. Каждый день при беременности приносит с собой что-то новое и неповторимое. Меняется внешность женщины, ее ощущение собственного тела.

Особую радость и незабываемые моменты приносит ощущение шевелений ребенка - у первобеременных женщин с 20 недели беременности, у повторнобеременных женщин - с 18 недели беременности.

Вынашивание, рождение и кормление ребенка грудью - физиологические процессы, запрограммированные природой. При беременности большинство женщин ощущает себя счастливыми, обращают внимание на свое здоровье и самочувствие, стараются больше гулять на свежем воздухе, отдыхать, высыпаться, соблюдая режим дня. Все это, конечно, позитивно отражается на состоянии здо-

ровья и самой женщины, и ее малыша, и ее внешнем виде.

Природой заложено, что женщина реализуется в социуме через материнство. Каждая женщина сама решает, готова ли она стать матерью, в зависимости от множества условий - начиная от финансового и социального положения до медицинских показаний и состояния ее здоровья.

Чтобы ребенок родился здоровым, будущей маме и ее окружению нужно приложить усилия. Желательно спланировать беременность заранее. Если женщина и/или ее муж курят, нужно бросить курить или хотя бы сократить количество выкуриваемого за день до минимума. То же касается и алкоголя.

При планировании беременности обязательно нужно посетить врача для обследования, подбора и назначения витаминно-минеральных комплексов для профилактики заболеваний, пороков развития нервной системы у будущего малыша.

Беременность женщины положительно влияет не только на психоэмоциональную сферу. Накоплена достаточно большая доказательная база о положительном влиянии беременности на снижение риска онкологических заболеваний, особенно у женщин с отягощенной наследственностью. Также есть исследования, что у женщин, которые имели более 3 родов и кормили детей грудью более 6 месяцев достоверно ниже риск рака молочной железы и рака эндометрия

(внутренней оболочки полости матки).

Чем больше пауз в работе яичников в связи с беременностью, тем ниже вероятность развития рака яичников. А беременность как раз и является физиологической паузой в менструальном цикле женщины.

Давно известно, что многолетние матери живут дольше, но только недавно группа канадских ученых установила почему. Они проверили у группы пациенток - многолетних матерей - длину теломера.

Теломеры - это концевые участки хромосом, которые защищают от поврежденной молекулы ДНК. Было доказано, чем длиннее теломера, тем процесс старения клетки происходит медленнее. Так вот у женщин исследуемой группы длина теломера была больше, чем в группе сравнения - женщин, имеющих 1-2 детей или бездетных. Исследователи предположили, что высокий уровень гормонов, которые вырабатываются во время беременности, способен выступать в качестве защитного фактора от скоростного укорочения длины теломеры. Результаты исследования опубликованы в журнале PlosONE.

Подарить миру человека - это счастье. Только женщина может это сделать!

Юлия ОРЛОВА
врач-гинеколог Женской
консультации №13



КОМИТЕТ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА УВЕДОМЛЯЕТ

На основании приказа Комитета от 05.04.2024 № 56-п на территории Санкт-Петербурга в 2025 году будет проведена государственная кадастровая оценка зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машиномест, расположенных на территории Санкт-Петербурга.

В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Городское управление кадастровой оценки» начинает прием деклараций о характеристиках объектов недвижимости от

правообладателей соответствующих объектов недвижимости.

Форма декларации о характеристиках объектов недвижимости и порядок её рассмотрения утверждены приказом Росреестра от 24.05.2021 № П/0216 «Об утверждении Порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы».

Подача Деклараций осуществляется следующими способами:

- в форме электронного документа, заверенного квалифицированной электронной подписью, на электронный адрес: info@ko.spb.ru;

- почтовым отправлением в адрес Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Городское управление кадастровой оценки»: 191023, г. Санкт-Петербург, ул. Зодчего Росси, дом 1-3, 6 подъезд;

- при личном обращении в Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Городское управление кадастровой оценки» по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Зодчего Росси, дом 1-3, 6 подъезд, 3 этаж.

Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга

Поздравляем с Юбилеем!

Желаем здоровья и хорошего настроения, всех благ и удовольствий жизни, благополучия и домашнего уюта, любви и человеческого счастья!

70 лет

Смирнову Галину Александровну

75 лет

Шабанову Людмилу Яковлевну
Порядкову Людмилу Тимофеевну
Туманову Анна Алиевна
Ложкину Татьяну Сергеевну

80 лет

Запесоцкую Валентину Петровну
Рысенко Инну Федоровну
Макарину Надежду Кесаревну
Алексеева Юрий Александрович
Беляеву Галина Алексеевна
Балашову Валентину Александровну
Беляеву Галину Алексеевну
Смирнову Галину Александровну

85 лет

Силаеву Людмилу Николаевну
Чижову Валерию Николаевну
Тимофееву Таисию Борисовну
Федорову Валентину Васильевну
Сарнакову Светлану Дмитриевну
Хасанову Галину Николаевну
Щенникову Надежду Васильевну
Кононок Валентину Николаевну
Смирнова Сергея Ивановича

90 лет

Стародубову Надежду Дмитриевну
Нилову Нину Львовну
Ветрову Галину Семеновну
Приставко Марию Никоноровну
Сидорова Юрия Алексеевича

95 лет

Коробенину Галину Михайловну

*Муниципальный Совет МО Ульяновка, МОО «Совет ветеранов МО Ульяновка», Общество «Жители блокадного Ленинграда»,
Общественная организация бывших малолетних узников фашистских концлагерей г. Санкт-Петербурга, ООО «Дети войны»,
РОО «Санкт-Петербургское общество детей войны, погибших, пропавших без вести родителей»*

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Тамара Зиновьевна Стельмахова много лет живет в Ульяновке. Учитель истории и обществознания школы №281 за свою педагогическую деятельность выпустила много талантливых и успешных учеников, среди которых и Президент России.

Тамара Зиновьевна родилась 15 апреля 1928 года в Ленинграде. С Днем рождения жительницу округа поздравили Глава МО Ульяновка Оксана Хлебникова, Президент совета ветеранов МО Ульяновка Зоя Кузнецова и редактор газеты «Вести Ульяновки» Ирина Миронова.

Оксана Николаевна передала имениннице поздравления от главы администрации Кировского района Сергея Владимировича Иванова.

Тамара Зиновьевна поделилась с гостями воспоминаниями из педагогической деятельности, рассказала о выборе своей профессии. С ее слов, ученик Владимир Путин был обычным и скромным мальчиком. Отличался тем, что серьезно занимался спортом, хорошо учился, заступался за девочек и не курил. Уже тогда пользовался авторитетом среди сверстников.

Тамара Зиновьевна отметила, что с удовольствием интересуется результатами работы Оксаны Хлебниковой и ее команды. О жизни округа узнает со страниц муниципальной газеты.



Собственная информация

ПАМЯТКА О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЖИЛЫХ ДОМАХ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Помните! Для сохранения жизни и здоровья, а также для защиты жилищ от огня необходимо соблюдать правила пожарной безопасности.

В местах общего пользования:

- не выбрасывайте в мусоропровод непотушенные спички, окурки;
- не храните в подвалах жилых домов мотоциклы, мопеды, мотороллеры, горюче-смазочные материалы, бензин, лаки, краски и т.п.;
- не загромождайте оборудованием, мебелью и другими предметами двери, люки на балконах и лоджиях, переходы в специальные секции и выходы на наружные эвакуационные лестницы в домах повышенной этажности;
- не допускайте установки хозяйственных ящиков и мебели на лестничных площадках и в коридорах общего пользования.

В квартирах:

- не оставляйте без присмотра включенные в сеть электроприборы (телевизоры, магнитофоны и иное оборудование);
- не допускайте включения электронагревательных приборов без соединительной вилки;
- не допускайте эксплуатации самодельных (кустарных) и неисправных



- электронагревательных приборов;
- замените оголенные и ветхие электрические провода;
- соединение электрических проводов возможно путём припайки или опрессовки.

Если вы почувствовали в квартире запах газа:

- перекройте все газовые краны;
- не включайте электроосвещение и электроприборы;
- не пользуйтесь открытым огнем (может произойти взрыв);
- проветрите помещение и вызовите аварийную службу по телефону 04.

Самое страшное при пожаре - растерянность и паника, поэтому каждый должен знать, что необходимо делать при возникновении пожара.

Действия при пожаре:

- сообщить о пожаре по телефону 01, по сотовому телефону 101, 112;
- эвакуировать людей (сообщить о пожаре соседям);
- по возможности принять меры к тушению пожара (обесточить помещение, использовать первичные средства пожаротушения).

При пожаре люди гибнут в основном не от воздействия открытого огня, а от дыма, поэтому всеми способами защищайтесь от него: пригнитесь к полу - там остается прослойка воздуха 15-20 см, в дыму лучше всего двигаться ползком вдоль стены по направлению выхода из здания; дышите через мокрую ткань или полотенце; категорически запрещается пользоваться лифтом, спускаться по водосточным трубам и стоякам.

ПОМНИТЕ! СОБЛЮДЕНИЕ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ – ЭТО ЗАЛОГ ВАШЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

ПСО Кировского района ОНДПР
по Кировскому району
Кировское отделение ВДПО

ДОРОГИЕ СОСЕДИ! ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АКЦИИ «ИЗ УЛЬЯНКИ В «ПОЛЯНКУ»! (С 1 ПО 31 МАЯ)

Напомним, что недалеко от нашего муниципального округа, в конце проспекта Народного Ополчения, находится приют для животных «Полянка», который не имеет господдержки и сейчас, КАК НИКОГДА ПРЕЖДЕ, очень нуждается в самой разной помощи.

В приюте подходят к концу некоторые очень нужные вещи:

1. Сухой корм для собак Royal Canin Renal, Royal Canin Anallergenic, Royal Canin Medium Adult, Pro Plan DRM Dermatitis.
2. Намордники, кроме металлических, на собак среднего размера (можно б/у).
3. Обычные брезентовые поводки, длина 3 м, ширина 3,5- 4,0 см, с цилиндрическими карабинами, и шлейки.
4. Глистогонные средства для средних и больших собак, противоблоши-

ные препараты, ауризон (капли для ушей), энтеросгель, мультибактерин.

5. Моющее средство для полов Mr. Proper.
6. Чистое б/у постельное белье (не синтетическое) и махровые полотенца – для уборки.
7. Консервы для собак и консервы говяжьих (огромная просьба не покупать недорогие консервы: там только соя и добавки).
8. Вкусняшки для собак: косточки из жил, сушки, сухое печенье типа «Мария».
9. БОЛЬШИЕ мусорные рулонные мешки.
10. Игрушки для собак.

Принести подарки для приюта можно в Администрацию МО «Ульянка» на ул. Генерала Симоняка, д. 9 (первый этаж, коробка с табличкой «По-



лянка») по рабочим дням с 9:00 до 17:00.

После окончания акции все собранные подарки мы передадим в приют. Также вы можете подарить собаке новый дом или погулять с ней в парке Сосновая Поляна, подробности тут: <https://vk.cc/c7qu6P>

Собственная информация

В МО УЛЬЯНКА СТАРТОВАЛИ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ДНЮ ПОБЕДЫ



20 апреля на проспекте Ветеранов, 89 (перед Таллинским универсамом) жители МО Ульянка приняли участие в мастер-классах «Связь Победы», «Первая медицинская помощь на фронтах Второй мировой войны», «Зенитчицы на страже неба». Мастер-классы состоялись в рамках исторического фестиваля, посвященного подвигу женщин в битве за Ленинград.

Все желающие смогли посетить фотозоны и выставочное пространство с настоящими танками, бронемашинами, орудиями на позициях и коллекциями оружия Победы.

Любовь к Родине воспитывается с детства. Во время мероприятия у мно-

гих родителей была возможность на примере настоящей военной техники и реконструкции исторических событий рассказать детям о Великой Отечественной войне.

Юным жителям Ульянки пришлось по душе установка МПВО, которую они вращали в разные стороны. Люди старшего поколения со слезами на глазах вспоминали своих мам и пап, отстоявших мир во всем мире.

Выступления фронтовых бригад, полевая кухня, вещи военной поры пришлось по душе всем участникам мероприятия. Взрослые и дети с удовольствием слушали рассказы, смотрели реконструкции, изучали коллекцию оружия и обменивались мнениями о фестивале.



Такое событие на территории округа проводилось впервые. С уверенностью можно говорить о том, что продолжение обязательно будет!

Собственная информация



Газета «Вести Ульянки»

Учредитель: Муниципальный Совет МО Ульянка Санкт-Петербурга

Адрес редакции: 198261, Санкт-Петербург,

ул.Генерала Симоняка, д. 9

Телефон редакции: 759-15-15

<https://mo-ulyanka.ru>

e-mail: mo-26@yandex.ru

http://vk.com/mo_ulyanka

Издатель: ИП Дмитриев Кирилл Александрович, 192007, С-Петербург, Лиговский проспект, д.161

Регистрационное свидетельство ПИ №2 - 6512 от 23 марта 2003 года, выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ.

Главный редактор - МИРОНОВА И.А.

Исполнитель ИП Сенюрин П.В.
Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз» По договору аренды оборудования № 22-02-13 190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного канала, д.138, к.1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть
Тираж 23000 экз.
Заказ №8504
Время подписания номера в печать (по графику): 26.04.2024 в 12.00
Время подписания номера в печать (фактическое): 26.04.2024 в 12.00
Выход в свет: 26.04.2024 в 14.00

«Вести Ульянки» №4 (564)

Распространяется бесплатно 6+

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.